



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны-ветеранов следствия с Днем Победы!

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области Сергеева Татьяна Андреевна лично поздравила ветерана Великой Отечественной войны-ветерана следствия Пронина Николая Федоровича с Днем Победы!

Пронин Н.Ф. в 1943 году призван в ряды Советской Армии, где служил до 1947 года в должности командира отделения связи 225-й артиллерийской Краснознаменной бригады на Манчжурской границе, принимая участие в боях за освобождение городов Мулина, Мудадзяна, Харбина, Порт-Артура.

После окончания Ленинградского ордена Ленина государственного университета имени А.А. Жданова, Николай Федорович поступил на службу в органы прокуратуры.

Отдав прокурорско-следственной работе более 30 лет, внес огромный вклад в укрепление законности, правопорядка, приумножения лучших традиций следствия. За добросовестный труд поощрялся как прокурором Тульской области, так и прокурором РСФСР. Имеет орден Отечественной войны второй степени, орден «знак Почета», медали «За победу над Японией», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «За победу над Германией», «Ветеран труда» и многие другие. Ему присвоено звание «Заслуженный юрист Российской Федерации».

И сегодня, оставаясь в строю, Николай Федорович занимает активную позицию в деле формирования и воспитания молодых специалистов. Активно сотрудничает со следственным управлением.

Татьяна Андреевна вручила Николаю Федоровичу памятный подарок, продовольственный набор, поблагодарила его за нелегкий труд. От всей души пожелала ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, мирного неба, отличного настроения и благополучия!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления поздравили и других ветеранов войны и следствия, тружеников тыла по месту жительства. Сотрудники управления посетили в госпитале инвалида Отечественной войны, ветерана следствия Полевого А.С.

Работники управления выразили слова благодарности и признательности ветеранам, всем, кто верой и правдой служил на благо страны. Им вручены ценные подарки, продовольственные наборы и букеты весенних цветов.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/816668>